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Mögliche Leistungen

 

 Durchführung von Datenschutzaudits / Bestandsaufnahmen Datenschutz

 Bereitstellung des „FKC CONSULT-DatenschutzSiegel"

 Meldung des Datenschutzbeauftragten bei der Aufsichtsbehörde

 Durchführung und Anpassung durch unseren Website-Check mit Impressum und Datenschutz- 
 erklärung

 Erstellung der Informationspflichten

 Sensibilisierung der MA durch Schulungen

 Datenschutzberatung und Datenschutzmanagement

 Analyse der Sicherheit der Verarbeitungen (TOM) gemäß Artikel 24, 25 sowie 32 DSGVO 

 Unterstützung bei der Erstellung von Verarbeitungsverzeichnissen

 Unterstützung bei sämtlichen Dokumentationspflichten

 Datenschutzberatung bei Maßnahmen wie Videoüberwachung, Mobile-Device-Management, 
 GPS-Ortung

 Datenschutzberatung zur Umsetzung der HomeOffice Vorgaben

 Ausgestaltung und Begleitung bei der Umsetzung von datenschutzkonformen Datenschutzkon- 
 zepten

 Prüfung der Rechtmäßigkeit von Verarbeitungen auch bei besonderen Kategorien personen- 
 bezogener Daten

 Datenschutzfolgeabschätzungen nach Art. 35 DSGVO

 Unterstützung und Beratung bei Abmahnungen / Betroffenenrechten  
 / Datenschutzverstößen

 Erstellung/Prüfung von AV-Verträgen 
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EXTERNER DATENSCHUTZ-
BEAUFTRAGTER
gemäß Datenschutzgrundverordnung

Datenschutz

Wir entlasten Führungskräfte und schützen Mitarbeiter. Seit 1997.

  0800 400 510 1

Datenschutzberatung -  auf Ihren Bedarf abgestimmt

Sie haben Ihr Datenschutzmanagement intern aufgebaut oder Sie stehen mit Ihrer Datenschutzorganisation ganz am Anfang 
und brauchen fachlichen Rat und Unterstützung?
Die FKC CONSULT ist als einer der führenden Datenschutzdienstleister mehrfach ausgezeichnet – wir sind schnell – effektiv – 
kompetent mit unseren Datenschutzpaketen oder Einzelberatungen. 
Bei der FKC CONSULT arbeiten Sie mit spezialisierten Datenschutzexperten auf Augenhöhe zusammen. Durch unsere über 
20-jährige Erfahrung können wir gezielt auf Ihre Thematiken eingehen und verwenden Ihre unternehmensweite Kommunika-
tionsform und kein „Fachchinesisch“.

Datenschutzbeauftragter - praxisgerecht realisiert

Die Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) setzt im Umgang mit personenbezogenen Daten neue Maßstäbe, stellt gesetzliche 
Anforderungen an Unternehmen und regelt den Datenschutz europaweit neu. 
Damit Sie die Herausforderungen, mit denen sich Unternehmen konfrontiert sehen, problemlos meistern, beraten Sie die ex-
ternen Datenschutzbeauftragten der FKC CONSULT GmbH umfassend, unbürokratisch und praxisorientiert zum Aufbau Ihrer 
Datenschutzorganisation, der Datenschutzdokumente sowie der Datenverarbeitung und unterstützen Sie dabei, Ihre Arbeitspro-
zesse anzupassen und datenschutzrechtliche Maßnahmen zu implementieren.
Wir gehen individuell auf Ihre Bedürfnisse und Besonderheiten ein und setzen für Ihr Unternehmen verständliche, praxisnahe 
und gesetzeskonforme Datenschutzkonzepte um. Ihnen und Ihrem Unternehmen steht dazu ein persönlicher Ansprechpartner 
zur Verfügung, der die Datenschutzkonformität in Ihrem Unternehmen auf allen Ebenen prüft.

Kosten Datenschutzberatung

Für die Festlegung des Aufwandes eines externen Datenschutzbeauftragten prüfen wir verschiedene Faktoren und beziehen Ihre 
Organisationsform, Strukturen und Ihren Umgang mit personenbezogenen Daten mit ein. Zusätzlich berücksichtigen wir weitere 
Merkmale, die den Umfang der Beratung und dadurch den Preis beeinflussen, wie Standorte und Filialen, die Art der Daten, 
Webshops, Anzahl Gesellschaften, Datentransfer und die Größe Ihres Unternehmens.

Fordern Sie Ihr individuelles Angebot an

Haben Sie Fragen zu unseren Leistungen im Datenschutz oder möchten Sie direkt ein 
unverbindliches, individuelles Angebot erhalten? 
Dann senden Sie ganz einfach eine Mail an: datenschutzanfrage@fkc-gmbh.de 
 
Oder sprechen Sie direkt mit Ihrer Ansprechpartnerin:

     Frau Nele Hamann

    0800 400 510 1

Ich bin bei allen Fragen 
rund um Ihr Datenschutz-
Angebot gerne für Sie da."
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Jetzt weitere Informationen bekommen oder gleich ein  
unverbindliches Angebot anfragen:

Überzeugen  

Sie sich selbst.
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